



В Железногорске осужден местный житель, обвиняемый в причинение смерти по неосторожности



Собранные Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 09.10.2021 в дневное время осужденный, совместно с двумя рабочими, действующими в интересах одного из обществ с ограниченной ответственностью осуществляли спил аварийного дерева, расположенного на ул. Первомайская г. Железногорска. Во время указанных работ, потерпевший, не располагая информацией о том, что в люльке манипулятора находится фрагмент спиленного дерева, помещенный осужденным, подошел к месту расположенному под люлькой, где произошло



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

падение фрагмента дерева на него.

В результате неосторожных действий осужденного, потерпевший получил телесные повреждения, от которых впоследствии скончался в больнице.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде одного года исправительных работ, с содержанием 10% из зарплаты ежемесячно в доход государства, а также с выплатой материальной помощи в размере 500 000 рублей.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1702484>